



Agenda PFHO FD Ruimte & Mobiliteit

Datum	14-11-2024
Tijd	9:30 – 11:45
Locatie	Regiokantoor, Burgemeester de Bordesstraat 80, Bussum, Naarden Muiderbergkamer (begane grond)
Voorzitter	Hugo Bellaart

Genodigden

Voorzitter: Hugo Bellaart (Gooise Meren)
Blaricum: Annemarie Kennis, Frans Cornelis, Joke Lanphen
Gooise Meren: Barbara Boudewijnse, Mark Marshall
Laren: Flip de Groot, Niels Rood
Hilversum: Edwin Göbbels
Huizen: Roland Boom, Fleur van der Kleij
Wijdmeren: Gert Zagt (en nieuwe wethouders –R&M– die 24 oktober geïnstalleerd worden)
Regio Gooi & Vechtstreek: Bart van Manen, Rowena Kuijper, Germa Bakker, Iris Lindeboom, Louis Hosman, Saskia Bol, Joost Boermans (secretaris).
Overige genodigden: Provincie Noord-Holland: Imre de Roo.
Overige: Gert-Jan Vreeke (Gooise Meren)

1 **Opening en vaststelling agenda**

9:30

- Toelichting: Er is geen uitloop mogelijk ivm aansluitend PFHO B&W.

Gevraagd besluit:

De agenda ongewijzigd vast te stellen.

2 **Mededelingen**

1. Terugkoppeling stand van zaken PPLG (Saskia Bol en Rowena Kuijper)

3 **Notulen**

Gevraagd besluit:

1. De concept notulen d.d. 3-10-2024 ongewijzigd vaststellen. –
Opmerking: De notulen waren ten ten tijde van de verzending niet gereed.

4

Terugkoppeling bovenregionale overleggen

Terugkoppeling:

1. MRA – Platform Economie | Floris Voorink
2. MRA – Platform Ruimte | Edwin Göbbels
3. MRA – Bestuur | Hugo Bellaart
4. Overige bovenregionale overleggen
5. Vooruitblik (DO) en terugblik (PFHO) BOL en MIRT 7 nov (Rowena)
6. Nieuwe MRA Agenda Spotify: link:
<https://open.spotify.com/episode/45dCOwhHU6POEPLmuXolAY?si=2X8mV1vGTC2qOsCfdx0S8Q&context=spotify%3Ashow%3A2CFgE1S6ZIk0XRGaL0fbzR&t=5>

5

Vliegbewegingen boven regio GV

- Toelichting en presentatie door: Gert-Jan Vreeke & Rowena Kuijper
- Algemene toelichting: Gooise Meren ligt in het zgn. 45 db (A)Lden contour van Schiphol en is vanwege deze ligging onderdeel van de BRS (Bestuurlijke Regie Schiphol), het bestuurlijk overleg over Schiphol. Bij majeure ontwikkelingen waarbij bestuurlijk standpunt wordt gevraagd stemt Gooise Meren over BRS onderwerpen af met de regiogemeenten. Doel is het PFHO bij te praten over de recente ontwikkelingen waaronder aankomende wijzigingen irt toekomstige aanvliegeroutes van en naar Schiphol (van 3 naar 4 vaste aanvliegeroutes). Het advies is om een sterker signaal af te geven vanuit onze regio dan tot nu toe. Het voorstel is om een position paper op te stellen, dat als een gedeeld kader kan functioneren voor inbreng in de BRS en in meer algemene zin een signaal is vanuit gemeenten met enige afstand van Schiphol dat de effecten van het vliegverkeer ook hier nadrukkelijk ervaren worden.

Gevraagd besluit:

1. Kennisnemen van de ontwikkelingen vliegbewegingen boven onze regio en ontwikkelingen Schiphol
2. Besluiten tot het opstellen van een gezamenlijk position paper (obv opzet Gooise Meren) en deze volgend PFHO inhoudelijk af te stemmen.
3. Indien akkoord met voorstel 2, mee te geven welke onderdelen u graag opgenomen ziet in het position paper.

Bijlagen:

RM Oplegger Ontwikkelingen Schiphol BRS

6



7

Bikker gelden en vooruitblik PVVB 12 december

- Toelichting door: Germa Bakker
- Toelichting: In het vorige PFHO is een besluit genomen over de inzet van de Bikker gelden waarna er een terugkoppeling heeft plaatsgevonden gelet op informatie vanuit de Provincie. In het ambtelijk PVVB van 4 november zal de provincie –naar verwachting– een nadere toelichting geven op een nieuwe aanpak en subsidieregeling rondom de inzet van de Bikker gelden. In het PFHO van 14 november zal een terugkoppeling worden gegeven. Het bestuurlijk PVVB is gepland voor 12 december (aansluitend op het PFHO van 12 december).

Gevraagd besluit:

1. Terugblik op de inzet van de Bikker gelden in relatie tot het afgelopen PFHO
2. Vooruitblik op het komende PVVB in relatie tot de Bikker gelden

Bijlagen:

oplegger memo motie Bikker gelden vooruitblik PVVB 12 december

Memo motie bikker gelden vooruitblik PVVB 12 december def

8

Bikker gelden: promotie duurzame mobiliteit

- Toelichting door: Iris Lindeboom
- Toelichting: Het voorstel is om per jaar €25.000 te reserveren vanuit de Bikker gelden om te besteden aan de promotie van het

openbaar vervoer, regionale projecten rondom mobiliteit en de duurzame mobiliteitstransitie.

Gevraagd besluit:

- In te stemmen met de jaarlijkse besteding van €25.000 vanuit de Bikker gelden voor promotie en marketing duurzame mobiliteit in de regio
- In te stemmen met een jaarlijkse evaluatie van de toegevoegde waarde van de inzet van €25.000 voor promotie doeleinden

Bijlagen:

Oplegger promotiebudget duurzame mobiliteit

Memo inzet bikkergelden promotie

9

Quick Win bushalte Crailo

- Toelichting door: Germa Bakker
- Toelichting: In het verlengde van het mobiliteitsperspectief Crailo (2020) is in 2022 onderzoek gedaan naar de Quick wins voor het busstation. In voorjaar 2023 is afgesproken om hiervoor via gemeenteraden een bijdrage te vragen naast een subsidie-aanvraag bij de provincie Noord-Holland. In alle gemeenteraden is dit inmiddels besproken. Inmiddels blijkt de raming achterhaald en ligt de keuze voor of de het aantal fietsparkeerplekken leidend moet zijn, of de afgesproken bijdragen van de gemeenten. In bijgevoegd memo (van Blaricum) treft u een nadere toelichting van de gemeente Blaricum die – zoals afgesproken in het vorige PFHO– een aantal aanvullende checks heeft uitgevoerd.

Gevraagd besluit:

1. Een standpunt te bepalen ten aanzien van de fietsparkeerplekken en de eerder toegezegde bijdrage voor de quick win Crailo

Bijlagen:

Oplegger quick win Crailo (003)

Memo voor het PFHO RM van 14 november 2024

10

TKN: Overzicht bestuurlijk overleggen natuur en water

- Toelichting: Ter Kennisname. Het doel van dit memo is het DO fysiek en het PFHO Ruimte en Mobiliteit te informeren over de verschillende overleggremia op de thema's natuur, water en

landschap. Bij het DO Fysiek Domein en Portefeuillehoudersoverleg Ruimte en Mobiliteit van 4 juli en 18 juli jl. is de vraag gesteld hier meer inzicht in te geven. Hiervoor is een inventarisatie gedaan welke in het memo in de bijlage staat weergegeven.

Gevraagd besluit:

- Kennisnemen van het overzicht met overleggrema over de thema's natuur, water en landschap

Bijlagen:

Oplegger overzicht overleggrema natuur, water, landschap

Overzicht overleggrema natuur, water, landschap

11 **Rondvraag**

12 **Sluiting**